

治结石发现自己竟是双性人

美国一男子有两套生殖器官,变女性身份妻儿均支持

现年50多岁的史蒂文·克莱斯里乌斯是美国科罗拉多州丹佛市一位摄影师。前不久,史蒂文的肾结石病突然发作,他的妻子迅速将他送往当地医院救治。

医院最后对他进行了超声波检测,以准确了解他体内的肾结石分布位置。但谁也没有想到,超声波检测结果显示,史蒂文除了拥有正常的男性器官以外,体内竟然还长有女性器官。

得知自己是双性人后,史蒂文欣然接受,开始留起长发、换上女装,彻底颠覆以往的硬汉形象。不仅如此,为了让自己更为女性化,史蒂文开始接受注射荷尔蒙、整容等一系列变性治疗。

令史蒂文高兴的是,妻子不但没有弃他而去,反而帮他完成这一突如其来的转变。而他的6个孩子虽然有时不知道该叫“爸”还是“妈”,但他们都欣然接受了父亲变成女人的事实。

(据《半岛晨报》)



在发现自己是双性人后,史蒂文决定服用激素变成女性。



巴斯托伊岛监狱。

挪威一监狱无看守 囚犯管钥匙 环境美如度假村

挪威南部巴斯托伊岛监狱堪称世界上“最和善”的监狱,这里就像夏令营一样,没有武装看守或栅栏,监狱钥匙掌握在囚犯手中。

这座监狱建于1982年,占地约2.6平方公里,岛上多松树,临海风景优美,这里给人的感觉更像度假胜地而非监狱,囚犯享受的自由是其他地方囚犯难以想象的。夏天的时候,囚犯们可以在沙滩上晒日光浴,可以钓鱼、洗桑拿以及打网球,甚至可在碎石路上遛马。这里关押着115名囚犯,多是谋杀犯、强奸犯、毒贩以及其他重犯,他们居住在红色木屋中,很像大学宿舍。另外还有鸡舍,可为囚犯提供鸡蛋。囚犯还可以选择晚餐菜单。

(据《重庆晨报》)



女子赠长沙雨花交警大队“踢皮球先进单位”锦旗。

长沙一女子赠交警大队 “踢皮球先进单位”锦旗

5月12日,长沙市民张女士因着急送儿子去医院驾车逆行,被执勤交警暂扣驾驶证和行驶证,而取回证件让她费尽周折,历时10天。张女士将一面印有“踢皮球先进单位”的锦旗,赠送给长沙市公安局雨花区交警大队。

5月24日,长沙市公安局交警支队官方微博“长沙交警官方微博”发出回复,称:“5月23日,当事人到雨花大队投诉,副大队长张星接待并帮其与当时执勤中队逐一联系,为其找回了证件。”回复中,长沙交警官方微博坦承,由于事发路口当时有三个中队民警在执行任务,车主确实多处联系奔走均未找到执勤民警,但系因当事人去处理时,执勤民警谭警官因生病住院,其他民警并不知情。该官方微博表示,将虚心接受批评,并进行反思。

(据《半岛都市报》)

美糕点公司制作 世界最大巧克力 结构仿照金字塔

日前,美国著名巧克力和糕点制造商Qzina制作了一座巧克力金字塔,刷新了世界最大巧克力雕像的吉尼斯纪录。今年是Qzina糕点有限公司成立30周年,该公司制作了这座重达18239磅(约合8273千克)的巧克力金字塔。这座巨型巧克力金字塔以一座真实的玛雅金字塔为模型,按照1:30的比例缩小建造。

(据《长江日报》)



巧克力金字塔

猫头鹰表情乐呵 像在听笑话

据外媒24日报道,美国一业余摄影师康拉德·唐在旧金山以东的摩拉加镇山岗上抓拍到了小猫头鹰,表情似乎在“哈哈大笑”。唐戏称:“我猜它一定是想起了另一只猫头鹰讲的笑话。”

报道称,唐是一名电气工程师,他说自己几天前听闻郊区有两只刚出生的小猫头鹰,于是拿着相机前往该地希望能拍下不错的照片。在等待了数小时后,才看到出来“散步”的猫头鹰一家,它们在树枝上跳来跳去,其中一只小猫头鹰露出了像是大笑的表情。于是唐立即按下快门,拍下了此照。

据悉,猫头鹰并不常外出,并且很怕人类。它们通常



表情乐呵的小猫头鹰。

选又粗又重的树枝筑巢,并栖息在里面直到终老。因而,能拍下小猫头鹰这张“笑脸”照实属不易。(据《扬子晚报》)



狗做出瑜伽动作。

猫狗以瑜伽姿势“出镜”

据外媒24日报道,美国德克萨斯州的鲍里斯夫妇近日制作了一本独特的日历,其中的模特都是以瑜伽姿势“出镜”的猫狗。不过这些宠物并非真正做出这样高难度的动作,而是悉心设计出来的。

摄影师丹·鲍里斯称,夫妻二人常常收留流浪猫狗,制作这本日历的灵感来源于朋友的狗有次做出极似瑜伽的动作,因此丹才开始以自家猫狗为原型,设计了它们的瑜伽造型。

(据《现代快报》)



内里正在下潜。

男子潜入 世界最深游泳池底 未携带呼吸设备

据外媒24日报道,法国潜水员纪尧姆·内里日前挑战了位于比利时首都布鲁塞尔的世界上最深的游泳池。这座游泳池深33米,但内里29岁的内里没有携带任何氧气设施就潜到泳池最底部,令人惊叹。

内里曾在2002年下潜至87米深处。2006年,他在法国尼斯下潜到109米。不过目前的世界纪录是124米。

(据《大连晚报》)



英国最胖的青年戴维斯。

体重400公斤女孩患病 30人花8小时将其送医

今年19岁的女子乔治娅·戴维斯是英国最胖的青年,她的体重达到400公斤。日前,戴维斯由于器官衰竭需要被送往医院,当地出动包括警察、消防员在内的30人急救队伍,用了8个小时才将其送到医院。

戴维斯住在南威尔士的阿伯代尔。为了将她从卧室中抬出去,她家外面的公路被封锁,住宅的两面墙被拆毁,屋顶也被切开一个正方形大洞。此次救援行动可谓是工程浩大,救援人员还安装脚手架和临时桥梁,现场还有起重机。

(据《大连晚报》)